CYLLI,eCTByeT N MUNNNOH UENbIX Ynucen noapsan, cpean KotTopbixX

HET HW OAHOIro MPOCTOro Yncna? a4 BRA AR
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y=n
1000000!+1

10000001+2=1*2*3*4* . *1000000 + 2=2(1*3*4*...*1000000 + 1) log(a)+log(b)=log(a*b)
1000000!+3=1*2*3*4*.. *1000000 + 3=3(1*2*4*...¥1000000 + 1)

1000000!+4=1*2*3*4*...*1000000 + 4=4(1*2*3*...*1000000 + 1) y=In(2n)

1000000!+1000000=1*2*3*4*...*1000000 + 1000000=1000000(1*2*3*...7999999 + 1)
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CyLLEeCTBYHOT CKOSb YroAHO ANMUHHbIE KOHEYHbIE MPOMEXYTKM NoAPSA UAYLLINX HAaTypanbHbIX
yucen, cpeam KOTopbiX HET NPOCTbIX

Apxumen
MocTtynart bepTpaHa cnabbin MNMoctynart bepTpaHa Kopones
Mexay n 1 2n Bcerga HanaeTca XoTa Obl Mexay n n n2 scerga Hangertcs XoTs Obl n
0O4HO NMPOCTOE YNUCIO O4HO NPOCTOE YUCNO
Teopema YebbieBa o pacnpeaeneHnM NPOCTbIX YACen :09|_2(32)=5

n=log_e

P(n)=konn4ecTBO NPOCTbIX YNCEST, MEHBLLMX N ©=2.718281828...
P(20)=9(2357911 1317 19)
P(n)=n/In(n) P(2n)-P(n)=2n/In(2n) - n/In(n)=
n=1000 =n(2/In(2n) - 1/In(n))=n((2In(n) -In(2n) ) /In(2n) * In(n))=
1000/In(1000)= =n((2In(n) -In(2) - In(n) ) /In(2n) * In(n))=

=n((In(n) -In(2) ) /In(2n) * In(n))=n((1 -In(2)/In(n) ) /In(2n))=
=n/In(2n) > 1



